
 

 

 

 
 

KAMO NAKON OSNOVNE ŠKOLE? 
 

Na ovo pitanje svake godine traže odgovor tisuće mladih. 
Pravi odgovor utire put uspjehu, egzistenciji, karijeri ... 
Pred vama stoji i dodatni izazov: mogućnost da nakon 
četverogodišnjeg školovanja izaberete državnu maturu koja 
će vam omogućiti nastavak školovanja na visokim učilištima i 
fakultetima ili zapošljavanje u svijetu rada sa zanimanjima 
koja ćete steći. 
Sukladno svojoj stoljetnoj tradiciji, a okrenuta budućnosti i 
Europi Tehnička škola Zagreb, nudi znanja i umijeća koja 
će vas kvalitetno pripremiti iz područja: 
 
 

ELEKTROTEHNIKE   i  PROMETA  
 
 

 
 
 

NASTAVNI PLAN I PROGRAM 
 

U području elektrotehnike učenici se školuju za zanimanje 
 

� tehničar za računalstvo 
 
U području prometa učenici se školuju za četiri zanimanja: 
 

� tehničar za logistiku i špediciju 
� tehničar za željeznički promet 
� tehničar vuče – strojovođa 
� željeznički prometni radnik  
 

Za sva zanimanja školovanje traje četiri godine, jedino je 
program zanimanja željezničkog prometnog radnika 
trogodišnji. 

NAČIN IZVO ĐENJA NASTAVE 
Nastava u školi izvodi se putem teorijskih predavanja, 
laboratorijskih vježbi, stručneprakse, stručnih posjeta ... 
Škola je u potpunosti opremljena za kabinetsku nastavu. 
Nastava se odvija u jednoj smjeni. Na taj način se odgojno 
obrazovni proces obogaćuje nizom dodatnih obrazovnih, 
kulturnih i športskih sadržaja koji se pod vodstvom 
nastavnika organiziraju nakon redovne nastave. 
 

 
 

U teorijskoj nastavi učenicima su na raspolaganju različita 
multimedijska nastavna sredstva. U tu svrhu služe suvremeno 
opremljene učionice za sve nastavne predmete, kao i usko 
specijalizirani laboratoriji i kabineti za elektrotehniku, 
računalstvo, strojarstvo i promet. 

 
 

Škola veliku pažnju posvećuje informatičkoj pismenosti 
učenika te potiče i omogućava napredovanje učenicima koji 
pokazuju poseban interes. Stručna praksa obavlja se u 
radionicama u neposrednoj blizini škole. 
U sklopu škole nalazi se športska dvorana i igralište za mali 
nogomet, gdje se odvija nastava tjelesne i zdravstvene kulture 
i športske aktivnosti učenika. 

 
Tijekom školske godine organiziraju se stručni posjeti 
poduzećima, čija je djelatnost vezana uz nastavni plan i 
program: HŽ, HEP, Končar, Ericsson-Tesla, Elektrokontakt, 
TŽV i dr. Odvija se suradnja sa strukovnim školama iz 
Hrvatske i Europe. Organiziraju se i posjeti stručnim 
sajmovima u zemlji i inozemstvu.  
 

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI 
 

Uz redovnu nastavu u školi se posebna pozornost posvećuje 
slobodnim aktivnostima. Prostori kabineta, multimedijske 
dvorane i knjižnica mjesta su pomoći učenicima u njihovim 
izvannastavnim aktivnostima. U školi djeluje i Centar za 
praktičnu robotiku sa suvremeno opremljenim laboratorijem i 
svakodnevnim aktivnostima učenika i profesora u području 
praktične robotike. 

 
 

Tijekom godine učenici se pripremaju i sudjeluju u različitim 
natjecanjima i smotrama: Lidrano, Dani kruha, natjecanja iz 
strukovnih predmeta, robotika, smotre inovacija i sportska 
natjecanja. Škola obogaćuje odgojno obrazovni proces 
organizacijom stručnih predavanja i tribina, kao i gostovanja 
istaknutih dramskih umjetnika, te posjetima kazališnim 
predstavama i drugim kulturnim događanjima. 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

UČENIČKI DOM 
 
U sastavu škole je i novouređeni učenički dom koji se nalazi 
u neposrednoj blizini, u Palmotićevoj 59. U Domu je 
organiziran, osim smještaja i prehrane, čitav niz sadržaja pod 
stručno pedagoškim nadzorom odgajatelja. Pored učenika 
naše škole u Domu su smješteni i učenici drugih srednjih 
škola Grada Zagreba. 
 

 
 

KORAK ISPRED 
 

Kako i dolikuje školi, koja je prije sedam godina proslavila 
100-tu obljetnicu svoga postojanja, mi nastavljamo dalje 
koračati ispred svoga vremena. U potpunosti je organiziran 
kabinetski oblik nastave sa suvremeno opremljenim i 
klimatiziranim kabinetima.  

 
 
Iako smo tehnička škola, osobitu pozornost poklanjamo 
društveno-humanističkim aktivnostima  vezanim uz školu, 
njeno okruženje i interese učenika. Iza nas je jedno stoljeće 
iskustva, a mi idemo dalje sa stalnim osuvremenjivanjem 
nastave, spremno odgovarajući izazovima vremena. Naš je 
moto: KORAK ISPRED … 

NAŠI USPJESI 
 

 
 

Poticanjem kreativnosti i samostalnog rada naših učenika u 
posljednjih smo nekoliko godina, kao škola, redovito prisutni 
na smotrama inovacija i završnih radova (INOVA, Memorijal 
Damira Šiška itd..). Na tim smo smotrama osvojili veliki broj 
medalja i priznanja, a neki su naši radovi s uspjehom 
predstavljali našu zemlju na međunarodnim smotrama u 
Njemačkoj, Rusiji, SAD-u, Maleziji. Između ostalog,  naša je 
škola dobitnik godišnje  nagrade Faust Vrančić, kao i mnogih 
drugih priznanja.  
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TEHNI ČKA ŠKOLA ZAGREB 
Zagreb,Palmotićeva 84 

 

Tajništvo škole: 01/378 32 20, 378 29 69 
Učenički dom:    01/483 93 90, 483 93 93 
     E-mail: zts-zagreb@zg.htnet.hr 

              Web: www.tszagreb.hr 
 

OTVORENI DAN ŠKOLE 31. svibnja 2012. 
15,00 – 18,00 sati 
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